



REPUBLICA MOLDOVA
RAIONUL CĂUȘENI
CONSILIUL COMUNAL ZAIM



proiect

DECIZIE nr. 4/1
din _____

Cu privire la Campania de amenajare
și salubritate a teritoriului comunei Zaim

În scopul asigurării continuității tradițiilor locale de amenajare și salubritate a localității, susținerii activităților practice de protecție a mediului, stimulării inițiativelor populației de îngrijire și renovare a spațiilor publice, obținerii unor rezultate concrete în modernizarea localității, în conformitate cu prevederile Legii nr.1515/1993 „privind protecția mediului înconjurător”, art.14 alin. (2) lit. h), p) al Legii privind administrația publică locală nr.436/2006, Consiliul comunal Zaim **DECIDE:**

1. Se stabilește pe întreg teritoriul comunei Zaim Campania de amenajare și salubritate, igienizare și curățire a terenurilor, spațiilor verzi, precum și de lichidare a gunoștilor neautorizate din intravilanul și extravilanul localității în perioadele lunilor martie – mai și octombrie – noiembrie.

2. Se aprobă planul măsurilor de salubritate și amenajare a localităților comunei Zaim (Anexă)

3. Se propune participarea a tuturor colectivelor întreprinderilor, instituțiilor, organizațiilor și populației comunei la salubritate și amenajarea teritoriului în Campanie în conformitate cu planul măsurilor de salubritate și amenajare a localităților comunei.

4. Se desemnează consilierii responsabili de monitorizarea și exercitarea controlului cu privire la organizarea și executarea lucrărilor de salubritate pe sectoarele localității.

5. Responsabil de îndeplinirea prezentei decizii și prezentarea totalurilor desfășurării Campaniei de salubritate și amenajare a teritoriului se numește primarul comunei.

6. Se abrogă Decizia Consiliului comunal Zaim nr.2/1 din 14.03.2022 „Cu privire la Campania de amenajare și salubritate a teritoriului comunei Zaim”

7. Prezenta decizie se publică în Registrul de Stat al Actelor Locale și se comunică populației comunei.

Președinte al ședinței,

Contrasemnat:

Secretarul Consiliului comunal,

Vizat: T. Bone

PLANUL
măsurilor de salubritate și amenajare a localităților comunei Zaim

Nr. d/o	Denumirea activității	Perioada de implementare	Responsabili
1	Informarea populației comunei despre demararea Campaniei de salubritate și amenajare a localităților.	martie, aprilie	Serretarul Consiliului local, consilierii locali
2	Repartizarea sectoarelor pentru promovarea Campaniei de amenajare și salubritate: s. Zaim în perimetrul străzilor: - str. A. Mateevici – <i>Țaran Gheorghe</i> ; - str. Malcoci, Malul cel Mare, Arh. Mihail și Gavril, Ștefan cel Mare- <i>Tocan Viorel</i> ; - str. Botnei, Dacia – <i>Pănuță Tatiana</i> ; - sectorul Podiș – <i>Novac Zinaida</i> ; - str. Podișuli, Petru Rareș, Igor Vieru – <i>Ciocoli Iurie</i> ; - str. Țanca, Frunze, Zaimul Nou – <i>Cărare Valeriu</i> . - str. Scurta, Fântâna Pisarului, Miorița, Alexandru cel Bun – <i>Vieru Ștefan</i> ; - V. Cupcea, Dosoftei – <i>Talmazan Tatiana</i> ; - M. Eminescu, D. Cantemir – <i>Scoarță Veaceslav</i> ; - str. Păcii, Valul lui Traian, A. Donici, Vladimir Sîrbu – <i>Veste Ion</i> ; - Str. Podul Alb, Decebal, Burebista – <i>Tocan Valeriu</i> ; s. Marianca de Sus – <i>Mereuță Olga</i> s. loc. St. c/f Zaim – <i>Novac Dumitru</i> .	martie – mai octombrie - noiembrie	Primarul, consilierii locali, polițistul de sector
3	Amenajarea teritoriului instituțiilor publice și întreprinderilor private din teritoriul comunei	martie – mai octombrie - noiembrie	Conducătorii instituțiile, întreprinderilor
4	Lichidarea gunoiștilor neautorizate	aprilie, mai	Primarul comunei
5	Organizarea și efectuarea curățirii arterelor de circulație, a drumurilor, curților	martie – mai octombrie - noiembrie	Primarul comunei, Consilierii locali
6	Amenajarea cimitirului	aprilie – mai	Primarul comunei
7	Amenajarea gunoiștei	aprilie – mai	ÎM „SERVCOM Zaim”
8	Amenajarea zonelor sanitare a fântânilor arteziene, curățirea și dezinfectarea fântânilor publice și a conductei de apă	aprilie, mai	ÎM „SERVCOM Zaim”
9	Sădirea puieților în locuri publice	martie aprilie, octombrie – noiembrie	Primarul comunei, conducătorii instituțiilor
10	Curățirea și amenajarea râulețelor, pâraiașelor	martie – mai octombrie - noiembrie	Primarul comunei, consilierii locali